
※�このページの商品は「うつわ」がデザインされた
　オリジナル包装紙でラッピングしてお届けします。

〝
出
逢
い
〟
が
つ
く
る
物
語

京
都
御
所
の
ほ
ど
近
く
、
京
町
屋
を
利
用
し
た
店
舗
に
テ
キ
ス
タ
イ
ル
が
映
え
る
「
プ

テ
ィ
・
タ
・
プ
テ
ィ
」
。
こ
こ
で
は
〝
心
に
残
る
も
の
を
ひ
と
つ
ひ
と
つ
丁
寧
に
〟
を
柱

に
、
コ
ン
セ
プ
ト
を
大
切
に
し
た
テ
キ
ス
タ
イ
ル
を
提
案
し
て
い
ま
す
。
オ
ー
ナ
ー
は

〝
色
〟
を
表
現
す
る
奥
田
氏
と
、
イ
ラ
ス
ト
レ
ー
タ
ー
の
ナ
カ
ム
ラ
氏
の
ふ
た
り
。
も
と
も

と
は
小
学
校
時
代
の
同
級
生
で
、
数
十
年
振
り
に
同
窓
会
で
再
会
し
た
の
を
き
っ
か
け
に
、

そ
れ
ぞ
れ
の
魅
力
を
活
か
し
た
も
の
づ
く
り
が
始
ま
っ
た
の
だ
と
い
い
ま
す
。

い
ち
ば
ん
に
誕
生
し
た
作
品
は
、
三
角
形
の
紙
を
い
く
つ
も
重
ね
て
京
都
の
山
景
を
イ
メ
ー

ジ
し
た
『
レ
・
モ
ン
タ
ー
ニ
ュ
』
。
コ
ラ
ー
ジ
ュ
の
表
現
を
テ
キ
ス
タ
イ
ル
に
し
て
い
る
も

の
は
め
ず
ら
し
く
、
風
合
い
に
よ
る
懐
か
し
さ
と
デ
ザ
イ
ン
の
新
鮮
さ
が
は
っ
と
心
を
惹
き

つ
け
ま
す
。
作
品
と
な
っ
た
紙
は
、
京
都
の
古
本
に
か
け
ら
れ
て
い
た
紙
だ
っ
た
り
、
フ
ラ

ン
ス
の
マ
ル
シ
ェ
で
果
物
を
包
ん
で
い
た
紙
だ
っ
た
り
と
、
ど
れ
も
物

語
の
あ
る
紙
ば
か
り
。
ア
ク
セ
ン
ト
と
な
る
原
稿
用
紙
の
よ
う
な
紙
は

古
い
文
具
店
か
ら
譲
り
受
け
た
ガ
リ
版
刷
り
の
ロ
ウ
原
紙
で
す
。
新
し

い
も
の
と
古
い
も
の
、
日
本
と
海
外
、
誰
か
と
誰
か
。
こ
の
テ
キ
ス
タ

イ
ル
か
ら
、
さ
ま
ざ
ま
な
物
語
が
繋
が
っ
て
い
く
よ
う
で
す
。

そ
し
て
、
そ
ん
な
想
い
が
た
く
さ
ん
詰
ま
っ
た
紙
の
風
合
い
や
色
を
再

現
で
き
る
の
は
、
奥
田
氏
の
繊
細
な
色
調
整
技
術
が
あ
っ
て
こ
そ
。
デ

ザ
イ
ナ
ー
が
思
っ
た
色
や
雰
囲
気
を
、
思
っ
た
以
上
に
表
現
し
て
理
想

を
か
た
ち
に
す
る･･･

同
じ
こ
と
が
で
き
る
職
人
は
、
ほ
か
に
探
す
こ

と
が
で
き
ま
せ
ん
。

ふ
た
り
で
ひ
と
つ
、
け
れ
ど
も
、
ふ
た
り
そ
れ
ぞ
れ
の
良
さ
が
あ
っ

て
、
ふ
た
り
だ
か
ら
こ
そ
生
ま
れ
る
世
界
観
を
、
ど
う
ぞ
「
プ
テ
ィ
・

タ
・
プ
テ
ィ
」
初
と
な
る
器
で
お
愉
し
み
く
だ
さ
い
。

はんなり×プティ・タ・プティ
レ・モンターニュ お箸セット
CH87004　¥3,300（税抜¥3,000）
○箸1：約21.5㎝
○箱サイズ：約27.4×13.8×2.3㎝　○天然木　
○重量：約140g　○包装紙包み　○日本製

はんなり×プティ・タ・プティ
レ・モンターニュ ペアマグカップ
CH87001　¥3,850（税抜¥3,500）
○マグカップ2：約口径8.5×高8.3㎝ 容量290ml
○箱サイズ：約20×10×9㎝　○磁器
○重量：約460g　○包装紙包み　○日本製
○美濃焼

企
画　

あ
の
人
と
の
コ
ラ
ボ
レ
ー
シ
ョ
ン

はんなり×プティ・タ・プティ
レ・モンターニュ お箸セットペア
CH87003　¥5,500（税抜¥5,000）
○箸2：箸①/約23.5㎝　箸②/約21.5㎝
○箱サイズ：約27.4×13.8×2.3㎝　○天然木　
○重量：約150g　○包装紙包み　○日本製

山のお箸置きがとてもカワイイ若狭箸のセットです。

�ハンドルが持ち易くて、重なる山並み柄に
心が落ち着くカップです。

※カタログ有効期限：2024年12月末日まで　お求めの際は事前に在庫の有無をお問い合わせください。 

日
本
各
地
の
伝
統
と

技
術
に
培
わ
れ
た

品
々
を
ご
紹
介
。

京
都
の
感
性
で

つ
く
っ
た

最
上
の
贈
り
も
の
を

大
切
な
人
へ
。

萩
　

焼

美
濃
焼

瀬
戸
焼

信
楽
焼

京
焼
・
清
水
焼

今
治
タ
オ
ル

波
佐
見
焼

ニッポンの
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Gift Style From Kyoto 
Since 1 9 8 8

“Hannari” embodies the aesthetic and cultural 

cognoscenti unique to Kyoto and creates original 

products, each of which is imbued with the 

celebratory desire to make your precious days 

even more splendid.

“Hannari” products will bring a lovely color to the 

times you spend.



Kaguyahime 
R*cup blue
KG12004　
¥3,300（税抜¥3,000）

Kaguyahime 
R*cup yellow/blue
KG12002　
¥3,300（税抜¥3,000）

Kaguyahime 
R*mini-DON ペア
KG32004　¥5,500（税抜¥5,000）
○丼2：約径13.8×高7㎝ 　
○箱サイズ：約29.3×15×8㎝
○陶器　○重量：約615ｇ　
○デザインボックス　○日本製/京焼

Kaguyahime 
R*cup yellow
KG12003　
¥3,300（税抜¥3,000）

Kaguyahime 
R*cup pink/blue 
KG12001　
¥3,300（税抜¥3,000）

○カップ1：約口径9.8×高11㎝ 容量340ml　○箱サイズ：約10.5×10.5×12㎝
○陶器　○重量：約390ｇ　○デザインボックス　○日本製/京焼

○丼：約径13.8×高7㎝　箸1：約22.5㎝　○箱サイズ：約24×15×9.3㎝
○丼：陶器　箸：天然木　○重量：約415ｇ　○デザインボックス　○日本製/京焼・若狭箸

Kaguyahime 
R*mini-DON Blue（箸付）
KG52001　
¥5,500（税抜¥5,000）

Kaguyahime 
R*箸set　KG52039　
¥5,500（税抜¥5,000）
○箸2：約22.5㎝　
○箱サイズ：約24.3×8.2×2.5㎝
○天然木　○重量：約100ｇ　
○デザインボックス　○日本製/若狭箸

Kaguyahime 
R*mini-DON Yellow（箸付）
KG52002　
¥5,500（税抜¥5,000）

Kaguyahime 
R*mini-DON Yellow/Blue（箸付）
KG52003　
¥5,500（税抜¥5,000）

オリジナルデザインのＢＯＸに入れてお届けします。
※�お品にあわせてデザインと素材を決めているため、
ラッピング形態の変更はできかねます。�
オリジナル風呂敷は京都産です。

熨斗をご希望のお客様へ
全ての商品に、こちらのカード熨斗を
箱の中にセットできます。

桜
　
木

春
　
野

贈
る
も
て
な
し

自
分
の
セ
ン
ス
を
交
え
な
が
ら
も
相
手
を
思
い
、
相
手
が
喜
ぶ
も
の
を
選
ぶ
の
が
、

贈
り
物
の
醍
醐
味
で
す
。

「
つ
く
り
手
」
か
ら
「
贈
り
手
」
へ
繋
ぐ
「
贈
る
気
持
ち
」。
そ
し
て
使
っ
て
く
だ
さ
る
方
に

喜
ん
で
い
た
だ
き
た
い
…
そ
ん
な
想
い
が
込
め
ら
れ
た
品
々
で
す
。

GIFT HP Instagram

ポ
ッ
プ
な
色
彩
と
、

可
愛
ら
し
い
デ
ザ
イ
ン
で
あ
り
な
が
ら
、

職
人
の
技
と
こ
だ
わ
り
が
溢
れ
る

本
格
的
な
器
た
ち
。

日
々
の
生
活
を
鮮
や
か
に
彩
り
ま
す
。

2 1※製造工程の全てもしくは一部が手作りのため、一つ一つの釉薬の色、形等が写真と異なる場合がございます。これらは陶器や磁器の味わいの一つとなっております。
　それぞれの商品には取扱説明書を添えてございますので、必ずお目通しください。



Kaguyahime 
ブロンズstory　pink/blue
KG32005　¥3,300（税抜¥3,000）

○カップ2：約径10×高7.4㎝　
○箱サイズ：約22.3×11.4×8.6㎝　
○磁器　○重量：約540g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

Kaguyahime 
ブロンズstory　yellow/pink
KG32006　¥3,300（税抜¥3,000）

Kaguyahime　
ブロンズstory　blue/yellow
KG32007　¥3,300（税抜¥3,000）

Kaguyahime 様
ヨ ウ ヨ ウ カ

々花小皿セット
KG12006　¥4,180（税抜¥3,800）
○�小皿6：六角皿 8.3×9.2×高1.8㎝、八角皿 8.4×8.4×高1.8㎝、�
輪花皿 8.4×8.4×高1.8㎝、八角鉢 7.4×7.4×高3.7㎝、�
星形鉢 7.4×7.4×高3.7㎝、輪花鉢 径7.4×高3.7㎝　
○箱サイズ：約17.8×9.4×7.9㎝　○磁器　
○重量：約450g　○デザインボックス　
○日本製/美濃焼

Kaguyahime 
アースプラネットC&P
KG32009　¥3,300（税抜¥3,000）
○カップ2：約径7.7×高5.5㎝　容量：140ml /皿2：約径9.9×高1.9㎝
○箱サイズ：約21.5×11×7.6㎝　○磁器　
○重量：約490g　○デザインボックス　○日本製/美濃焼

Kaguyahime マカロンボウル
KG12005　¥3,850（税抜¥3,500）
○ボウル5：約径8.5×高4.8㎝　
○箱サイズ：約15.8×9.7×9.7㎝　
○磁器　○重量：約600g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

Kaguyahime 
ミルキープラネット小皿set
KG32008　¥3,300（税抜¥3,000）
○皿5：約径9.9×高1.9㎝　
○箱サイズ：約11.6×11.6×7.2㎝
○磁器　○重量：約510g　○デザインボックス　
○日本製/美濃焼

ア
イ
ス
ク
リ
ー
ム
も

い
い
で
す
が
、

意
外
と
ス
ー
プ
や
副
菜
、

お
つ
ま
み
や
お
菓
子
・・・

何
を
入
れ
て
も
合
い
ま
す
。

あ
な
た
だ
け
の
ア
レ
ン
ジ
で

新
た
なstory

を
刻
ん
で

く
だ
さ
い
。

優
し
い
ミ
ル
キ
ー
カ
ラ
ー
の
小
皿

は
５
枚
セ
ッ
ト
で
す
。淵
の
凹
凸

模
様
も
可
愛
い
で
す
。

ま
た
コ
ロ
ン
と
し
た
カ
ッ
プ
は
口

元
の
形
状
も
ア
シ
ン
メ
ト
リ
ー
で

独
特
で
す
。カ
ッ
プ
＆
ソ
ー
サ
ー

と
し
て
だ
け
で
な
く
別
々
に
も
使

え
ま
す
。

Kaguyahime 小紋 ファイブプチ
KG72026　¥3,520（税抜¥3,200）
○小皿5：約10.8×12×高2㎝　
○箱サイズ：約13×13×7㎝　○磁器　
○重量：約570g　○デザインボックス　
○日本製/波佐見焼

Kaguyahime 小紋 Twoプチカップ
KG92011　¥3,850（税抜¥3,500）
○カップ2：約口径10×高5.8㎝ 容量200ml　
　小皿2：約10.8×12×高2㎝　
○箱サイズ：約13×12×12㎝　○磁器　
○重量：約570g　○デザインボックス　
○日本製/波佐見焼

4 3※製造工程の全てもしくは一部が手作りのため、一つ一つの釉薬の色、形等が写真と異なる場合がございます。これらは陶器や磁器の味わいの一つとなっております。
　それぞれの商品には取扱説明書を添えてございますので、必ずお目通しください。



Kaguyahime 
シュクレ カレー set 
①blue / KG52032　②white / KG52033　
¥3,520（税抜¥3,200）
○皿1：約23.3×16×5㎝　スプーン1：約長18.2×3.4㎝
○箱サイズ：約24.5×18×6㎝　
○皿：磁器/スプーン：天然木ウレタン塗装　
○重量：約560g　○デザインボックス　
○皿：日本製/美濃焼・スプーン：中国製

Kaguyahime 釉流 カップペア
KG52040　¥3,850（税抜¥3,500）
○カップ2：約径9.5×高5.5㎝　容量150ml
○箱サイズ：約21.4×10.8×7㎝　
○陶器　○重量：約400g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

Kaguyahime 釉流 フリーカップ
①パープル / KG52041　
②パステル / KG52042　
¥3,300（税抜¥3,000）
○カップ1：約口径8.5×高10㎝　容量280ml
○箱サイズ：約11×11×9.8㎝　
○陶器　○重量：約260g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

Kaguyahime　釉流　café time 
①紫 / KG52037　②桜 / KG52038　
¥4,950（税抜¥4,500）
○カップ1：約口径7.3×高6.5㎝ 容量190ml
　ソーサー1：約径14×高2㎝
　スプーン1：約2.8×2.8×11.2㎝
○箱サイズ：約15.3×15.3×8.8㎝　
○陶器　○重量：約445g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

Kaguyahime 
シュクレ ミートプレート ペア
KG52030　¥4,180（税抜¥3,800）
○プレート2：約径24.3×高2.5㎝
○箱サイズ：約25.6×25.6×5.4㎝　
○磁器　○重量：約1,320g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

Kaguyahime 
シュクレ ケーキプレート 4
KG52031　¥3,850（税抜¥3,500）
○プレート4：約径14.5×高2㎝
○箱サイズ：約16×16×6.8㎝　
○磁器　○重量：約735g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

①

①

②

②

①

②

6 5※製造工程の全てもしくは一部が手作りのため、一つ一つの釉薬の色、形等が写真と異なる場合がございます。これらは陶器や磁器の味わいの一つとなっております。
　それぞれの商品には取扱説明書を添えてございますので、必ずお目通しください。



④① ② ③

Kaguyahime イロドリおちょこ 水彩
KG52026　¥5,500（税抜¥5,000）
○ミニカップ5：約口径5.8×高7.2㎝ 容量50ml　
○箱サイズ：約31.6×8.5×6.5㎝　
○磁器　○重量：約510g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

こ
ろ
ん
と
し
た
シ
ル
エ
ッ
ト
と
、

美
し
い
森
の
色
を
写
し
と
っ
た

カ
ラ
ー
が
可
愛
い
マ
グ
。

両
手
で
す
っ
ぽ
り
と
包
み
込
め
て
、

ち
ょ
っ
と
ひ
と
息
…
に
ち
ょ
う
ど

い
い
サ
イ
ズ
感
で
す
。

ま
る
で
小
枝
の
よ
う
な
陶
器
の

ス
プ
ー
ン
は
、写
真
映
え
に
も

ひ
と
役
。

Kaguyahime 森のマグカップ
①白樺 / KG52022　②ミモザ / KG52023　
③もみの木 / KG52024　④湖 / KG52025　
¥3,300（税抜¥3,000）
○マグ1：約上口径8、約下径9×高7㎝ 容量270ml　
スプーン1：頭2.8×2.8㎝、　全長11.2㎝
○箱サイズ：約12.5×12.5×8.5㎝　○磁器　○重量：約275g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

オ
ハ
ジ
キ
の
よ
う
な

マ
ー
ブ
ル
柄
の
モ
ダ
ン
な

プ
レ
ー
ト
や
、ボ
ウ
ル
の

セ
ッ
ト
で
す
。

ア
ー
テ
ィ
ス
テ
ィ
ッ
ク
に

テ
ー
ブ
ル
を
彩
り
つ
つ

高
級
感
も
あ
り
ま
す
。

Kaguyahime オハジキ FivePlate
KG32011　¥4,400（税抜¥4,000）
○皿5：約径14.5×高2㎝ 
○箱サイズ：約15.5×15.5×6.4㎝　
○磁器　○重量：約800g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

Kaguyahime オハジキ Bowl&Plate Set
①レモン / KG52043　②ソラ / KG52044　　
¥3,300（税抜¥3,000）
○�ボウル1：約径11.7×高6.5㎝ /皿1：約径14.5×高2㎝ /�
スプーン1：約長16.5×3.5㎝
○箱サイズ：約15.5×15.5×13.5㎝　
○ボウル/皿：磁器/スプーン：天然木　
○重量：約470g　○デザインボックス　
○ボウル・プレート：日本製/美濃焼・スプーン：中国製

小
さ
く
て
も
完
成
さ
れ
た

キ
ュ
ー
ト
な
器
は
、

お
酒
を
飲
ま
な
い
時
間
に

も
テ
ー
ブ
ル
に
楽
し
い

イ
ロ
ド
リ
を
添
え
て
く
れ

ま
す
。

Kaguyahime　
KINKUMO ティーセット
KG52034　¥11,000（税抜¥10,000）
○�耐熱ポット1：約底径10×高14㎝ 容量700ml�
グラス2：約口径7.5×高8㎝ 容量230ml
○箱サイズ：約22×19.7×13㎝　
○蓋：磁器・ポット本体/グラス：耐熱ガラス　
○重量：約560g　○デザインボックス　
○�蓋：日本製/波佐見焼・�
ポット本体/グラス：中国製

Kaguyahime tobikanna MUG
①サクラ / KG52027　
②ミモザ / KG52028　
¥3,850（税抜¥3,500）
○マグ1：約口径8×高7.7㎝ 容量270ml
○箱サイズ：約11.4×11.4×9.1㎝　
○磁器　○重量：約275g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

Kaguyahime　
KINKUMO 耐熱cup ペア
KG52035　¥3,850（税抜¥3,500）
○グラス2：約口径7.5×高8㎝ 容量230ml
○箱サイズ：約18.8×9.7×9.5㎝　
○耐熱ガラス　○重量：約306g　
○デザインボックス　○中国製

Kaguyahime tobikanna CUPペア
KG52029　¥6,050（税抜¥5,500）
○カップ2：約口径8×高7.7㎝ 容量270ml
○箱サイズ：約18.5×9.5×9.5㎝　
○磁器　○重量：約525g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

Kaguyahime　
KINKUMO 耐熱ポット
KG52036　¥7,150（税抜¥6,500）
○�耐熱ポット1：約底径10×高14㎝ 容量700ml
○箱サイズ：約15×14.5×13㎝　
○蓋：磁器・ポット本体：耐熱ガラス　
○重量：約365g　○デザインボックス　
○蓋：日本製/波佐見焼・ポット本体：中国製

① ②

①

②

職
人
技
が
光
る

「
と
び
か
ん
な
」技
法
。

手
触
り
も
楽
し
い
。

8 7※製造工程の全てもしくは一部が手作りのため、一つ一つの釉薬の色、形等が写真と異なる場合がございます。これらは陶器や磁器の味わいの一つとなっております。
　それぞれの商品には取扱説明書を添えてございますので、必ずお目通しください。



伝
統
あ
る
日
本
文
化
を
大
切
に
し
な
が
ら
、

ど
こ
か
現
代
的
で
お
洒
落
な
器
た
ち
。

使
い
や
す
い
シ
ン
プ
ル
な
デ
ザ
イ
ン
で
、

普
段
使
い
か
ら
ハ
レ
の
日
ま
で
、

心
地
よ
い
和
ス
タ
イ
ル
の
提
案
で
す
。

10 9※製造工程の全てもしくは一部が手作りのため、一つ一つの釉薬の色、形等が写真と異なる場合がございます。これらは陶器や磁器の味わいの一つとなっております。
　それぞれの商品には取扱説明書を添えてございますので、必ずお目通しください。

Sandアンジェ 
くつろぎペアカップ＆タオル
①MＧ / BS09004　
②PＧ / BS09005
¥3,300（税抜¥3,000）
○カップ2：約口径8.5×高7㎝ 容量230ml　
○ウォッシュタオル2：約33×33㎝　
○箱サイズ：約19.9×19.3×7.6㎝　
○陶器／今治タオル　○重量：640g　
○デザインボックス　○日本製　○美濃焼

Sandアンジェ 
リラックス Set
③ピンクＧ / BS59016　
④ミントＧ / BS59013
⑤グレーP / BS59015　
⑥グレーM / BS59014
¥3,850（税抜¥3,500）
○カップ1：約口径8.5×高7㎝ 容量230ml　
○フェイスタオル1：約87×33㎝　
○ウォッシュタオル1：約33×33㎝　
○箱サイズ：約23.8×21.4×7.7㎝　
○陶器／今治タオル　○重量：540g　
○デザインボックス　○日本製　○美濃焼

①

③

⑤ ⑥

②

④

Sandアンジェ バス＆フェイス
①ミントＧ / BS19001　②ピンクＧ / BS19002　③グレーN / BS19003
¥5,500（税抜¥5,000）
○バスタオル1：約125×63㎝　フェイスタオル1：約87×33㎝　○箱サイズ：約32.6×25×5.7㎝　
○今治タオル　○重量：520g　○デザインボックス　○日本製

Sandアンジェ バス＆フェイスDXSet
①グレーPM / BS19005　②ネイビーＧ / BS19006
¥11,000（税抜10,000）
○バスタオル2：約125×63㎝　フェイスタオル2：約87×33㎝　○箱サイズ：約32.6×30.8×7㎝　
○今治タオル　○重量：約850g　○デザインボックス　○日本製

Sandアンジェ アロマリフレッシュSet
①ピンク〈パッション〉 / BS59019　②ミント〈マリン〉 / BS59020
③グレー〈パッション〉 / BS59021　④グレー〈マリン〉 / BS59022
¥3,300（税抜¥3,000）
○ウォッシュタオル1：約33×33㎝　ボディ＆ハンドクリーム1：50ｇ　○箱サイズ：約18.2×9.4×5㎝　
○重量：約160g　○デザインボックス　○日本製

Sandアンジェ バスタオルペアSet
BS19004　¥7,700（税抜¥7,000）
○バスタオル2：約125×63㎝
○箱サイズ：約32.6×25×5.7㎝　○今治タオル　
○重量：約635g　○デザインボックス　○日本製

カップ2 ＋ ウォッシュタオル2

カップ1 ＋ フェイスタオル1 ＋ ウォッシュタオル1

バスタオル1 ＋ フェイスタオル1

ウォッシュタオル1 ＋ ボディ＆ハンドクリーム1

バスタオル2 バスタオル2 ＋ フェイスタオル2

① ③②

① ②

ボディ＆ハンドクリーム
〈マリン〉
さわやかなマリンノートの中に
さまざまなフルーツの香りを感
じさせます。澄みきった海をイ
メージした香りです。

〈パッション〉
パッションフルーツを中心に甘
い果実を利かせたシャンパン
をイメージした香りです。

① ③② ④

今治タオル

ガーゼ＆パイル素材
ふんわりと軽やかで柔らかな
肌触りのガーゼパイルタオル
は乾きも早くたたむとコンパク
トになる使いやすいタオル。
吸水性に優れていて、洗うほ
どに柔らかくなります。

認定番号：第2018-978号

サ
ン
ド
ア
ン
ジ
ェ
の
今
治
タ
オ
ル

セ
ッ
ト
シ
リ
ー
ズ
は
、

使
い
勝
手
の
良
い
オ
シ
ャ
レ
な
引

出
し
Ｂ
Ｏ
Ｘ
に
詰
め
込
ん
だ
、

贈
り
物
か
ら
ご
自
宅
用
ま
で
幅

広
く
お
届
け
で
き
る
こ
だ
わ
り

の
セ
ッ
ト
で
す
。

引
き
出
し
Ｂ
Ｏ
Ｘ
は
、引
き
出
す
楽
し
さ
と
、

後
で
使
い
た
く
な
る
シ
ン
プ
ル
さ
が
◎

※�上記の商品は�
デザインボックスにてお届けします。

※�上記の商品は�
デザインボックスにてお届けします。



Kin puti Plate L　
①Beige / BS59026　
②Pink / BS59027　
¥4,950（税抜¥4,500）
○プレート1：約27.5×19.5×高3cm
○箱サイズ：約28.7×20.5×4.2㎝　
○磁器・上絵/レンジ金　○重量：約750g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

Kin puti Plate M pair　
BS59028　
¥5,500（税抜¥5,000）
○プレート2：約20.5×14.5×高2.5cm
○箱サイズ：約22×16×5㎝　
○磁器・上絵/レンジ金　○重量：約670g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

プレーン カップ＆プレートSet
BS59025　
¥3,850（税抜¥3,500）
○カップ2：約口径8.7×高7cm 容量250ml
　プレート2：：約径22×高4㎝
○箱サイズ：約23.2×23.2×13.9㎝　
○磁器　○重量：約1500g　
○デザインボックス　
○日本製/美濃焼

WOOD調ステンレスカップペア 
BS59023　¥5,500（税抜¥5,000）
○カップ2：約口径7.8×高14.7㎝ 容量450ml
○箱サイズ：約17.3×16×8.7㎝　
○ステンレス調　○重量：約485g　
○デザインボックス　○中国製

WOOD調ステンレスカップ＆タオル 
BS59024　¥3,850（税抜¥3,500）
○カップ1：約口径7.8×高14.7㎝ 容量450ml、タオル1：約33×33cm
○箱サイズ：約16×12.3×8.7㎝　
○カップ：ステンレス調/今治タオル　○重量：約290g　
○デザインボックス　○カップ：中国/タオル：日本

①

②

グレイッシュ
オーバルプレート ペア　
①PG / BS59030　
②BG / BS59031　
¥4,950（税抜¥4,500）
○プレート2：約17.2×23.6×高2.2cm
○箱サイズ：約25.5×18.6×5㎝　
○磁器　○重量：約910g　
○デザインボックス　
○日本製/美濃焼

①

②

12 11※製造工程の全てもしくは一部が手作りのため、一つ一つの釉薬の色、形等が写真と異なる場合がございます。これらは陶器や磁器の味わいの一つとなっております。
　それぞれの商品には取扱説明書を添えてございますので、必ずお目通しください。

Sandアンジェ カップ＆プレート
BS59010　¥3,300（税抜¥3,000）
○カップ2：約口径8.5×高7㎝ 容量230ml　
　プレート2：約径20.8×高4.3㎝　
○箱サイズ：約22×22×13.5㎝　
○陶器　○重量：1,550g　
○デザインボックス　○日本製　○美濃焼

Sandアンジェ オーバルプレート
BS59011　¥3,300（税抜¥3,000）
○プレート2：約30.8×13.5×高6㎝　
○箱サイズ：約32×15×8.5㎝　
○陶器　○重量：1,250g　
○デザインボックス　○日本製　○美濃焼

Sandアンジェ カップソルベ
BS59012　
¥3,300（税抜¥3,000）
○カップ4：約口径8.5×高7㎝ 容量230ml　　
○箱サイズ：約18.5×18.5×7.8㎝　
○陶器　○重量：950g　
○デザインボックス　
○日本製　○美濃焼

Sand Ange 
［Sand アンジェ］

サンドアンジェ＝砂の天使シリーズは、
日々の生活に深くなじんでいく心地良い
色あいと、使うほどに愛着を持てるブラ
ンカスタイルおすすめのシリーズです。

ア
ン
テ
ィ
ー
ク
調
の

〝
金
〟の
縁
取
り
が
優
美
な

オ
ー
バ
ル
プ
レ
ー
ト



６
つ
の
ひ
ょ
う
た
ん
で〝
む
び
ょ
う（
無
病
）〟を
願
う
縁
起
模
様
。

清
水
ら
し
い
赤
と
緑
を
差
し
色
に
、古
典
的
な
絵
柄
な
が
ら
、

い
ま
使
い
た
い
セ
ン
ス
の
良
さ
を
感
じ
さ
せ
ま
す
。

湯
呑
の
中
に
は
職
人
が
描
い
た

七
福
神
達
が
。

お
茶
と
一
緒
に
福
も
い
た
だ
け
そ
う
な

組
湯
呑
で
す
。

土
や
焼
き
方
に
よ
っ
て

偶
然
生
ま
れ
る

「
御
本
手
」。

器
に
出
る
赤
味
を

帯
び
た
斑
点
を

そ
う
呼
び
、

焼
物
の
風
情
と
し
て

親
し
ま
れ
て
い
ま
す
。

上
質
で
華
が
あ
る
と
い
う
意
味
の
京
こ
と
ば

「
は
ん
な
り
」。
京
都
の
感
性
で
作
り
集
め
た

日
本
各
地
の
伝
統
と
技
術
に
培
わ
れ
た
品
を

最
上
の
贈
り
物
と
し
て
紹
介
し
ま
す
。

14 13※製造工程の全てもしくは一部が手作りのため、一つ一つの釉薬の色、形等が写真と異なる場合がございます。これらは陶器や磁器の味わいの一つとなっております。
　それぞれの商品には取扱説明書を添えてございますので、必ずお目通しください。

はんなり 柿
かきゆう

釉 御
ご ほ ん て

本手ペア鉢
ばち

HR51012　
¥6,600（税抜¥6,000）
○鉢2：約径15.5×高5.5㎝　
○箱サイズ：約18×18×10㎝　
○陶器　○重量：約530g　
○デザインボックス　○日本製/京焼・清水焼

はんなり 柿
かきゆう

釉 ペアコーヒー
HR11012　
¥11,000（税抜¥10,000）
○カップ2：約口径7×高7.5㎝ 容量160ml　
　ソーサー2：約径13.5×高2.3㎝　
○箱サイズ：約24×17×10㎝　
○陶器　○重量：約670g　
○デザインボックス　○日本製/京焼・清水焼

はんなり 青
あおはぎ

萩 ゆらぎ二
に さ い わ ん

彩碗
HR51010　¥22,000（税抜¥20,000）
○碗2：約口径11.5×高7㎝ 容量285ml　
○箱サイズ：約25.7×13×8.5㎝　
○陶器　○重量：約690g　
○風呂敷包み　○木箱　○日本製/萩焼
※�納品までにお時間をいただく場合がありますので、�
納期はお問い合せください。

はんなり 青
あおはぎ

萩 ゆらぎ皿
ざら

HR11028　¥19,800（税抜¥18,000）
○皿1：約径21×高4㎝　
○箱サイズ：約24.5×24.5×7.5㎝　
○陶器　○重量：約900g　
○風呂敷包み　○木箱　○日本製/萩焼
※�納品までにお時間をいただく場合がありますので、�
納期はお問い合せください。

はんなり 柿
かきゆう

釉 綴
と

じ目
め お お ば ち

大鉢
HR51011　
¥6,050（税抜¥5,500）
○大鉢1：約径18.5×高8㎝　
○箱サイズ：約20.5×20.5×9.5㎝　
○陶器　○重量：約860g　
○デザインボックス　○日本製/京焼・清水焼

作：納富 晋（のうとみ すすむ）

はんなり 京
きょう ことぶき

の寿 皿
さらそろい

揃（六
むびょう

瓢）
HR11030　¥27,500（税抜¥25,000）
○皿（中）1：約径16.5×高2㎝　
　皿（小）2：約径8.8×高1.5㎝　
○箱サイズ：約19×19×7.5㎝　○磁器　○重量：約510g　
○風呂敷包み　○木箱　○日本製/京焼・清水焼
※�納品までにお時間をいただく場合がありますので、�
納期はお問い合せください。

はんなり 京
きょう ことぶき

の寿 組
く み ゆ の み

湯呑（六
むびょう

瓢）
HR11031　¥25,300（税抜¥23,000）
○湯呑（大）1：約口径7.8×高9㎝ 容量250ml　
　湯呑（小）1：約口径7.3×高8.5㎝ 容量240ml　
○箱サイズ：約19×13×10.5㎝　○磁器　○重量：約550g　
○風呂敷包み　○木箱　○日本製/京焼・清水焼
※�納品までにお時間をいただく場合がありますので、�
納期はお問い合せください。

はんなり  
京
きょう ことぶき

の寿 組
く み ゆ の み

湯呑（七
し ち ふ く じ ん ず

福神図）
HR11032　
¥22,000（税抜¥20,000）
○湯呑（大）1：約口径7.8×高9.5㎝ 容量320ml　
　湯呑（小）1：約口径7.3×高8.5㎝ 容量260ml　
○箱サイズ：約19×13×10.5㎝　○磁器　
○重量：約520g　○風呂敷包み　○木箱　
○日本製/京焼・清水焼
※�納品までにお時間をいただく場合がありますので、�
納期はお問い合せください。

はんなり 市
いちまつ

松 丸
まる

プレート大
だい

HR71004　¥5,500（税抜¥5,000）
○プレート1：約径29×高3.7㎝　
○箱サイズ：約31×31×6㎝　
○陶器　○重量：約1,500g　
○風呂敷　
○日本製/瀬戸焼



はんなり 波
なみ

の華
はな

ペアカップ
HR11005　¥3,300（税抜¥3,000）
○カップ2：約口径8.5×高13.4㎝ 容量370ml　
○箱サイズ：約19×14.9×9.4㎝　○陶器　
○重量：500g　○デザインボックス　
○日本製/美濃焼

はんなり 波
なみ

の光
ひかり

ペアカップ
HR31002　¥3,300（税抜¥3,000）
○カップ2：約口径8.5×高13.4㎝ 容量370ml　
○箱サイズ：約19×14.9×9.4㎝　○陶器　
○重量：500g　○デザインボックス　
○日本製/美濃焼

わ
た
し
色
、あ
な
た
色

ど
こ
か
懐
か
し
い
土
の
風
合
い
に
、

五
色
の
釉
薬
が
モ
ダ
ン
に
映
え
る
セ
ッ
ト
で
す
。

家
族
そ
れ
ぞ
れ
が「
い
つ
も
使
う
自
分
の
色
」を

決
め
ら
れ
る
な
ど
、

色
を
選
ぶ
愉
し
さ
が
あ
り
ま
す
。

16 15※製造工程の全てもしくは一部が手作りのため、一つ一つの釉薬の色、形等が写真と異なる場合がございます。これらは陶器や磁器の味わいの一つとなっております。
　それぞれの商品には取扱説明書を添えてございますので、必ずお目通しください。

はんなり 紫
し が ら き

香楽 五
ごさいかくざらそろい

彩角皿揃
HR11006　¥11,000（税抜¥10,000）
○角皿5：約11.5×11.5×高2.5㎝　
○箱サイズ：約15×15×11㎝　
○陶器　○重量：約1,090g　
○デザインボックス　○日本製/信楽焼

はんなり 錦
にしきぐもまるさら

雲丸皿
HR51014　¥5,500（税抜¥5,000）
○皿1：約径21×高3㎝　
○箱サイズ：約22.3×22.3×4.5㎝　
○陶器　○重量：約650g　
○デザインボックス　○日本製/信楽焼

はんなり 錦
にしきくも

雲たわみ鉢
はち

ペア
HR51015　¥5,500（税抜¥5,000）
○小鉢2：約11.8×14×高5.2cm　
○箱サイズ：約15.5×13×8㎝　
○陶器　○重量：約510g　
○デザインボックス　○日本製/信楽焼

はんなり 紫
し が ら き

香楽（無
む く

垢） 大
おおばち

鉢
HR11019　¥11,000（税抜¥10,000）
○大鉢1：約24.5×23.3×高9.5㎝　
○箱サイズ：約25.8×24.6×10.4㎝　
○陶器　○重量：約1,050g　
○デザインボックス　○日本製/信楽焼
※�納品までにお時間をいただく場合がありますので、�
納期はお問い合せください。

はんなり 雲
くもがたまめざらそろい

形豆皿揃
HR11001　¥3,520（税抜¥3,200）
○小皿5：9.7×7.5×1.9㎝　
○箱サイズ：約11×8.8×8.2㎝　
○磁器　○重量：約500g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼

作：田村 夫（たむら しずお）



はんなり 
京
きょうやき

焼  中
ちゅうばち

鉢 そら・うみ
HR11013　
¥5,500（税抜¥5,000）
○鉢2：約径16.5×高5.5㎝　
○箱サイズ：約17.8×17.8×8.7㎝　
○陶器　○重量：約560g　
○デザインボックス　○日本製/京焼

18 17※製造工程の全てもしくは一部が手作りのため、一つ一つの釉薬の色、形等が写真と異なる場合がございます。これらは陶器や磁器の味わいの一つとなっております。
　それぞれの商品には取扱説明書を添えてございますので、必ずお目通しください。

はんなり 彩
いろど

り 花
は な こ ざ ら

小皿5色
 しきそろい

揃
HR11022　
¥3,520（税抜¥3,200）
○小皿5：約径12×高1.5㎝　
○箱サイズ：約13.5×13.5×6.5㎝　
○陶器　○重量：約650g　
○デザインボックス　
○日本製/瀬戸焼

はんなり 古
こ と

都澄
す

み空
そら

ペアカップ
HR11002　¥3,300（税抜¥3,000）
○カップ2：約口径8.6×高7.5㎝ 容量245ml　
○箱サイズ：約19.6×9.4×9.7㎝　
○陶器　○重量：約330g　
○デザインボックス　○日本製/京焼

はんなり 金
きんせいりゅうあさばち

清流浅鉢
HR51001　¥5,500（税抜¥5,000）
○鉢2：約径15.5×高4.3㎝　
○箱サイズ：約16.7×16.7×7.2㎝　
○磁器　○重量：約565g　
○デザインボックス　○日本製/波佐見焼

はんなり 金
きんうすぐもあさばち

薄雲浅鉢
HR51002　¥5,500（税抜¥5,000）
○鉢2：約径15.5×高4.3㎝　
○箱サイズ：約16.7×16.7×7.2㎝　
○磁器　○重量：約565g　
○デザインボックス　○日本製/波佐見焼

はんなり 花
はな

びらカップペア
HR51013　¥3,300（税抜¥3,000）
○カップ2：約口径9.3×高12.2cm 容量350ml
○箱サイズ：約19.7×13.8×9.7㎝　
○陶器　○重量：約580g　
○デザインボックス　○日本製/美濃焼


